

## Август — месяц Спасов

Когда умолкает июньский шелест берез, отцветает душистый июль, когда спокойный, прохладный август перешагивает свою середину, наступает особая тишина. Ах, как любили наши предки последний месяц лета красного, любили и ждали. Ведь три Спаса России знаменуют август.

Спас «Медовый» -14 августа

Спас «Яблочный»- 19 августа

Спас «Ореховый» -29 августа.

Все эти Спасы- христианские праздники по церковному календарю. В них отражалась благодарность наступающей щедрой осени.

В канун праздника в отделении социальной реабилитации Крыловского КЦРИ прошла конкурсно-развлекательная программа «Православные Спасы». В ходе мероприятия наши получатели социальных услуг узнали историю праздников, традиции, приметы, запреты и ритуалы, проводимые нашими предками. Вспомнили пословицы и поговорки о меде, яблоках и орехах. Провели застольные игры.

Стояла добрая, дружеская атмосфера. У всех присутствующих было хорошее, приподнятое настроение, весело и озорно светились глаза участников. Мероприятие получилось интересным, увлекательным и незабываемым.

Культурорганизатор: С.В. Ивахненко





